WMO OMM



Наш исх.:



World Meteorological Organization Organisation météorologique mondiale Organización Meteorológica Mundial Всемирная метеорологическая организация المنظمة العالمية للأرصاد الجوية 世界气象组织

Secrétariat

7 bis, avenue de la Paix – Case postale 2300

CH 1211 Genève 2 - Suisse Tél.: +41 (0) 22 730 81 11 Fax: +41 (0) 22 730 81 81

wmo@wmo.int - public.wmo.int

20 июля 2017 г.

26404/2017/REM/Survey

Вопрос: Ваш вклад в подготовку Стратегического плана ВМО

на 2020—2023 гг.

Предлагаемые меры: Заполнение онлайнового опросника до 25 августа 2017 г.

Уважаемый господин/Уважаемая госпожа!

Рада обратиться к Вам с предложением внести Ваш вклад в Стратегический план ВМО на 2020—2023 гг., подготовка которого ведется Рабочей группой Исполнительного совета (ИС) по стратегическому и оперативному планированию совместно с Секретариатом ВМО. В этих планах предполагается сделать акцент на конкретных действиях, направленных на удовлетворение потребностей Членов ВМО и на обеспечение того, чтобы в ресурсах Секретариата были расставлены приоритеты в соответствии с потребностями Членов.

Считаю, что на данном этапе процесса было бы очень полезно получить определенный вклад со стороны всего членского состава Организации, с тем чтобы оказать содействие выявлению конкретных результатов с соответствующими основными этапами, которые могли бы быть обозначены в плане, с уровнем детализации, который бы соответствовал этому документу и соотносился с долгосрочными целями (ДЦ) и стратегическими целями.

В этой связи запускается онлайновый опрос, доступ к которому можно получить по ссылке www.wmo.int/опроспланирования.

Результаты этого опроса станут ценным вкладом в дальнейшее составление Стратегического плана и будущего Оперативного плана, а также планов распределения ресурсов и бюджета ВМО. Это также будет весьма полезным при рассмотрении любых вопросов, относящихся к будущему конституционных органов ВМО и их рабочих программ.

Вопросы, сформулированные в опроснике, направлены на сбор ваших мнений по различным темам, относящимся к процессу планирования.

В последней части опроса особое внимание уделяется вопросам взаимодействия и партнерских отношений между государственным и частным секторами. Субъекты частного сектора все в большей степени заинтересованы в предоставлении метеорологического, климатического и гидрологического обслуживания. Существует также деятельность частного сектора в программах наблюдения за погодой, что представляет собой вызов с точки зрения политики ВМО в области данных. Информация, собранная на основании заполнения этого раздела, будет использоваться в качестве основы для планирования стратегии ВМО в области партнерств между государственным и частным секторами, которая учитывала бы разнообразие текущих и будущих практик Членов.

При внесении своих ответов следует также помнить о том, что содержание Стратегического плана будет определяться сообразно приоритетам и руководящим указаниям, уже принятым ИС.

Поскольку Стратегический план является документом высокого уровня, ожидается, что будет достигнут баланс между широкими целями, приоритетами, видами деятельности и конкретными действиями.

С г-ном Декланом Мерфи, бывшим постоянным представителем Ирландии при ВМО, был заключен контракт для оказания помощи в разработке опроса, анализа результатов и представления мне отчета. Ему будет оказывать содействие Бюро стратегического планирования ВМО. Вы можете обращаться по адресу э-почты dmurphy@wmo.int в случае появления какие-либо вопросов или любых затруднений с заполнением опросника.

При заполнении опросника для Вас могло бы быть полезным обращение к проекту Стратегического плана ВМО (2020—2023 гг.), который в настоящее время разрабатывается Рабочей группой ИС по стратегическому и оперативному планированию.

Крайний срок 25 августа 2017 г. был определен для получения ответов.

Настоятельно призываю Вас принять участие в этом опросе и предоставить свои ответы до наступления крайнего срока, поскольку твердо верю, что ваши вклады придадут существенную дополнительную ценность процессу планирования.

С уважением,

(Е. Манаенкова) за Генерального секретаря